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1.

2. Zto oynuo QoiveTol o SUVOLIKNY YPOUUN EVOG OPOYEVODS NAE- B

"Evoc mokvotrg yopntwomrag C gopriletatl and nnyn tdoewg V. Iow tpdTacn givol cowot):
1. O évog omAiopdg tov Ba Tapet BeTikd Poptio +q amd T YN Kot 0 GALOG -q.
1. ®a EOLYOLV NAEKTPOVIA ATtO TOV £va OTAMGUO Kal Ba petapepBohv otov dALO HEG® NG
mmyng.
iii. XT0 €0MTEPIKO TOL TLKVMOTH ONUOLPYOVVTOL OLUVOUIKES YPOUUES OO TOV OPVNTIKO O-
MG O, TPOG ToV BETIKO.

iv. H yopntikdtnra tov mukveot eivat oviiotpoemg avdioyn g tdoemg V.
Movédeg 2

[ ]

KTpKov mediov. Lto onueio A eépvovpe éva goptio q=+1pC.

Na oyedidoete v €vtaon tov mediov 610 A Kot TNV dHvoun

TOV OEYETAL TO POPTIO q; 0d TO TEDTO.

1. Av oto onueio B pépvape éva q=-21C va oyedidoete v éviaon tov mediov oto B kot v
dvvapn mov déyeTon 10 Poptio q; amd 10 TEdio (OeV VIAPYEL TOPO TO POPTIO q)) .

ii. T v dtapopd duvapkod peta&d A kot B oyvel Vap>0.

No 01KooAoyNnoTe TNV TOPOTAVEO TPOTAOT).
Movédeg 1+2+2=5

"Eva copatidio A palag 3mg=3-10"kg kar poptiov qg=1puC, apivetor erevBepo oe onueio K,
anéyovtag anootacn OK=Icm oand éva dGhro akdovnto onuetaxd goptio Q;=10uC. To Bépog
10V copoTdiov Oewpeitar apeintéo kat K=9-10° Nom?/C?.
a) Iloieg mpotdoelg eivanl cmotég Ko moteg AABoC yio 1o cmuaTiono A:
1) Oa mapopeivel 6to onpeio K,
1) ®o aTOKTNOEL EMTAYVVOT),
1i1) Oa KivnOel exted®dVTOC EVOVYPAUN OLOAL ETITOYLVOUEVT] KIVNON.

Movédeg 3
B) Noa vroloyisbel | emttdyvvon Tov cwpotdiov oto onueio K.
Movédeg 2
Y) Av petd and Ayo 1o copatidlo A etdost og €va onueio A €yovtag tayvtnta v=2km/s,
va Bpebotv:
i. To épyo g duvaung tov mediov, Tov dEyTNKE T0 cwuatio A and o K péypt to A.
Movédeg 2
ii. H dapopd duvapkoy petald tov onueiov K kot A.
Movadeg 2
4. Xmig xopveig B,I' kor A evdg tetpaydvov ABI'A mhevpds a=2cm 4 B,
tonodetodvron tpion onuewaxd @optic q=+1uC, @=-2pC war |\ J
CISZ'HHC- \\\ ///
i. Na vroloyiote v €viaon tov mediov oto kévipo O Tov TETPOL- ANV
Y®VOV, TOV 0PEIAETOL GTO POPTIO ;. Na TNV OYEOAIOTE. //\'(\
ii. Na Bpeite v évtaon tov mediov 610 Kévipo O mov opeileTon e AN
Kot oto, Tpio poptio. K=9-10° N-m%/C?. / N
Movadeg 2+2=4 |7 h

Iq,

Ko emtroyio
A. MAPTAPHE
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H évtaomn evog niektpuko mediov o€ kdmoto onpeio A e€aptatar: ([owa mpdtaon eivor coot)
iii.  Amd 10 poptio ToL VIoOENATOG TTOV PEPVOLLE GTO A.
1v. Amd t dOvaun mov aokeiton 6To VTOdENQ.
V. AmO TV Y1 TOV NAEKTPIKOV TESIOV.
vi. Timota and ta Tapondve.

Movadeg 2
5. Xto onueio A TOV GYNUOTOG OLPTIVOVLLE EVOL POPTIGUEVO COUOTION TO omoio apyilel va kiveiton
TPog Ta aptotepd. Me Bfdaon v TAnpogopio avty cupmepaivovpe Ot A
i. To copotidio eivar Betikd popticuévo. ¢ ”
ii. To épyo ¢ OHvauUNg TOL aoKEITOL 6TO COUATIO ivan OeTIKO.
iii. Av petd and Ayo otdoel og évo onpeio B, Oa woyvel Vap<O0.
Noa yapoaktnpicete cov 6OoTEC | AOEUEVES TIC TAPUTAVE® TPOTAGELC.
Movédeg 3

No 01KooAOYNOTE TIC ATAVTIGELS GO,
Movadeg 1+2+2=5

6. O mokveog ToV oYNUaTog £xel opticbel amd tdon V=200V kot o1 omAcpol
TOV oméYovv 2cm. Xg éva onpeio A, mAnciov g OeTikng TAdKOG, apvovpE e~ B
Ae00gp0 £va popTiopévo copatidio, palac m=1mg=10"°kg kon poptiov g=1pC. [F
Av 10 Bapog Tov couatidiov Bempeitan apeintéo, va Bpedovv: N
i. H évtaon tov mediov kot 1 dHvapn mov d€xEToL T0 GOUATION. i

. H toygdmmro kot 1 petatoémon  Tov copatdiov oe ypovikd  ddotnuo
3
t=10"s.

NaY J

1ii. H dapopd duvapikov peta&d tov onpeiov A kot tov onueiov B oto omoio Ba ¢ptdcel oto
TOPATAVE® YPOVIKO d1AGTN .

Movédeg 2+2+2=6

7. Zug kopueéc AI" xar A evdg tetpaydvov ABT'A mievpdg a=4cm 4 q

B

tomoBetovvton Tpion onueloaxkd @optia q;=-1pC, q=-1pC «o N 7
qs=+2uC. N /
i. Na vroloyiote v £vtaon Tov mediov oto kévipo O tov TeTpO- N o s

Y®VOV, TOV 0PEIAeETOL GTO POPTIO ;. Na TNV OYEOAIOTE. \/\(/
ii. Na Bpeite v évtaon tov nediov 610 kévipo O mov oeiletal VRN

Kkat oto, Tpios eoptio. K=9-10° N-m?*/C?. // \\\

Movaédeg 2+2=4 s/ N\
Aq, I'q,

Ko emtroyio
A. MAPTAPHE




